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Прогрес у реалізації міжнародних проєктів 
на промисловому майданчику ЧАЕС

На засіданні Спільного Комітету
«Україна – ЄБРР» відзначили прогрес
у реалізації міжнародних проєктів
на промисловому майданчику ЧАЕС.Про це повідомило Державне агент-ство України з управління зоною від-чуження  на своїй Фейсбук-сторінці.Під час онлайн-конференції на засі-данні Спільного Комітету «Україна –Європейський банк реконструкції тарозвитку», що відбувся в будинкуУряду за участі Віце-прем’єр-міністраУкраїни з питань європейської та єв-роатлантичної інтеграції Ольги Сте-фанішиної, Віце-президента з питаньполітики та партнерства Європей-ського банку реконструкції та роз-витку П’єра Хайльбронна, Міністразахисту довкілля та природних ресур-сів України Романа Абрамовського, Го-лови Державного агентства України зуправління зоною відчуження СергіяКалашника, та повноважних пред-ставників органів виконавчої влади,було відзначено прогрес у реалізаціїміжнародних проєктів на промисло-вому майданчику ЧАЕС.Сторони констатували, що завдяки

стабільному інституційному середо-вищу, яке було створено УкраїнськоюСтороною, та тісному співробітництвуз ЄБРР вдалося досягнути значногопрогресу у реалізації міжнароднихпроєктів на промисловому майдан-чику ЧАЕС.Наразі роботи на Чорнобильській АЕСзосереджені на введенні в дослідно-

промислову експлуатацію нового без-печного конфайнменту, початку про-ведення «гарячих» випробувань наСВЯП-2 для подальшого перевезеннявідпрацьованого ядерного палива з іс-нуючого сховища ядерного паливаСВЯП-1 до СВЯП-2.Початок введення в експлуатаціюоб’єктів, які побудовані за рахуноккоштів міжнародної спільноти, станезакінченням лише підготовчого етапувиконання робіт, оскільки роботи зізняття ЧАЕС з експлуатації та пере-творення об’єкта «Укриття» на еколо-гічно безпечну систему розраховані набагато років.Учасники засідання Спільного Комі-тету «Україна — Європейський банкреконструкції та розвитку» домови-лися про подальшу плідну співпрацющодо виконання робіт із розвитку ін-фраструктури поводження з радіоак-тивними відходами та відпрацьова-ним ядерним паливом, які утворю-ються під час зняття з експлуатаціїЧорнобильської АЕС та перетворенняоб’єкта «Укриття» на екологічно без-печну систему.

ПРОЄКТИ
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1 липня військовослужбовці в/ч 3041 відзначають
День своєї частини.Зі святом військовослужбовців привітали міський головаЮрій Фомічев, перший заступник міського голови ВікторШевченко, заступник генерального директора з режимуфізичного захисту ДСП ЧАЕС Валентин Вітер, командирвійськової частини Юрій Піндак, голова ветеранської ор-ганізації Олександр Дяченко, настоятель храму на честьікони Божої Матері «Неустанна поміч» Отець Юрій Логаза.«Для мене велика честь стояти перед вами та вітати справ-жню еліту, взірець мужності та патріотизму України. Вибули серед перших, хто поїхав на фронт на схід країни.

Вдячний вам за підтримку та ваш професіоналізм. Щиробажаю вам і вашим родинам здоров’я та мирного неба надголовою», - з такими словами звернувся до військовослуж-бовців міський голова.За сумлінне виконання своїх обов’язків військовослужбов-ців в/ч 3041 відзначили грамотами Київської обласноїради, подяками міського голови, грамотами ДСП Чорно-бильська АЕС та військової частини 3041. Музичне вітаннядля наших захисників прозвучало від Ольги Фещук. Завер-шилося свято урочистим маршем військовослужбовців.

За інформацією, наданою відділом відомчого нагляду, в 2020році застосовані на Чорнобильській АЕС індикатори безпекидають можливість стверджувати, що безпеці на станції нада-ється значної уваги, і це дозволяє підприємству покращуватипоказники з цього важливого чинника.За 3 місяці 2020 року не було зафіксовано жодного цеховогоабо технологічного порушення, в той час як в 2019 році булозафіксовано 1 відмову обладнання.До теперішнього часу не було зафіксовано жодного нещас-ного випадку. У 2019 стався один нещасний випадок, непов'язаний з виробництвом.Персонал ЧАЕС відпрацював 3577388,38 людино-годин безнещасних випадків.У 2019 на ЧАЕС була зафіксована 1 пожежа, що виникла в ре-зультаті короткого замикання, а в 2020 році обійшлося без

подібних подій.За 1 квартал 2020 роки кількість випадків тимчасової непра-цездатності серед персоналу ДСП ЧАЕС склало 20,7 на 100працюючих, за 1 квартал 2019 року - 30,5.У календарних днях за 1 квартал 2020 року на 100 працюю-чих — 232,3 дні непрацездатности, а за 1 квартал 2019 року— 268,2 дні. Відзначається зниження захворюваності на32,1% у випадках і на 13,4% —  за календарними днями.Водночас колективна доза зовнішнього опромінення за пер-ший квартал 2020 року склала 972,54 мЗв, що майже на 40%вище дози за аналогічний період минулого року.  Це безпосе-редньо пов'язано зі зростанням кількості працівників станціїза рахунок приєднання до ЧАЕС ДП УЗФО ЧАЕС. Індивіду-альна доза за перший квартал також зросла і склала 0,4 мЗв(1 квартал 2019 року - 0,36 мЗв).

НОВИНИ

Індикатори безпеки свідчать

З Днем народження, в/ч 3041!
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ПРАЦЮЄМО БЕЗПЕЧНО

23 червня 2020 року серед персоналу
ДСП ЧАЕС виявлено працівника з
підтвердженим випадком респіра-
торного захворювання COVID-19.У зв'язку з черговою відпусткою хво-рий перебував останній раз на ДСПЧАЕС 9 червня.Працівника направлено на самоізоля-цію, він перебуває під наглядом лікаря.Серед персоналу ЧАЕС виявлена однаконтактна особа з підозрою на корона-вірусну інфекцію, яка також знахо-диться на самоізоляції під наглядомлікаря.У зв'язку зі складною епідеміологіч-ною ситуацією стосовно COVID-19 вчерговий раз нагадуємо про необхід-ність суворого дотримання правилбезпеки згідно з «Планом заходів наДСП ЧАЕС щодо запобігання поши-рення COVID-19 при впровадженніадаптивного карантину».

Підтверджений випадок респіраторного 
захворювання COVID-19 на ЧАЕС

Українські лабораторії, які є у підпо-
рядкуванні МОЗ, заключили додат-
кові контракти для закупівлі тест-
систем на виявлення коронавірусу,
тож кількість тестувань методом
ПЛР буде постійно збільшуватися. Про це заявив головний санітарнийлікар України Віктор Ляшко на брифінгу. «Сьогодні лабораторії, які є у підпоряд-куванні МОЗ, заключили контракти напоставки 23 приладів для проведеннядосліджень методом ПЛР на загальнусуму понад 16 млн. гривень. Також заключили контракти на 8 млн.на поставку 10 станцій автоматичноговиділення РНК, що пришвидшить ро-

боту лабораторій. Також заключені до-даткові контракти на 27 млн. для заку-півлі тест-систем для ПЛР», – сказавЛяшко.Нагадаємо, станом на 3 липня в Українізафіксували вже 1 212 смертей від ко-ронавірусної інфекції, а загальна кіль-кість випадків захворювання стано-вить 46 763.Окрім того, посилюються заходи щодопопередження передачі СОVІD-19 по-вітряно-крапельним шляхом.  Глава МОЗ Максим Степанов в четвер,2 липня, роз'яснив рішення Кабмінупро штрафи за відсутність масок в гро-мадських місцях. 

Згідно з постановою, громадян безмасок будуть штрафувати на 170-255гривень, а власників закладів, в якихпорушують правила, — на 3400-5100гривень. «Цей законопроект буде переданий доВерховної Ради. Сподіваємося, що нашінародні депутати його підтримають івін буде прийнятий — і стане, відпо-відно, законом. Всі ці дії робляться за-ради здоров'я і життя нашихгромадян», - сказав Степанов. Як відомо, через зростання захворюва-ності на коронавирусну інфекцію вУкраїні посилили контроль за дотри-манням карантину.

Українців більше тестуватимуть на коронавірус: 
закупляють системи на 27 000 000
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ПРАЦЮЄМО БЕЗПЕЧНО

За даними п'яти європейських орга-
нізацій дезінформація, яка розпов-
сюджується в Інтернеті про
коронавірус, була величезною, почи-
наючи від лікування імбиром і закін-
чуючи курінням цигарок.По мірі того, як коронавірус досяг свогопіку в Європі в березні і квітні, помил-кові й іноді небезпечні поради про лі-кування швидко поширилися світом:від полоскання оцтом і лікування імби-ром до вживання дезинфікуючого за-собу пероральо. Про це йдеться ваналізі, який охоплює Великобританію,Італію, Іспанію, Німеччину і Францію.Автори заявили, що теорії змови також

поширилися, включаючи те, що коро-навірус був створений людиною, щовін був пов'язаний з мережею 5G, а за-сновник Microsoft Білл Гейтс хоче усіхчіпувати.У Франції багато хто стверджував, що«Гейтс хоче використовувати COVID-19для імплантації «мікрочипів»черезвакцини для маркування та геолокаціїнаселення.Гідроксихлорохін, протималярійнийпрепарат, який, як було доведено, недопомагає перемогти коронавірус, ши-роко рекламувався як можлива «срібнакуля» у Великобританії, Іспанії й Фран-ції, де один з провідних вірусологів

країни також пропагував викори-стання цього препарату. ПрезидентСША Дональд Трамп і глава Tesla ІлонМаск також назвали його потенцій-ними ліками.Всесвітня організація охорони здоров'я(ВООЗ) попередила в лютому, що «ін-фодемія» неправдивої інформації провірус, яка забрала понад півмільйонажиттів у всьому світі, ускладнює бо-ротьбу з ним.Хоча в останні тижні хвиля дезінфор-мації ослабла, в соціальних мережахвсе ще циркулює безліч помилковихта навіть шкідливих теорій.
https://health.24tv.ua

Дезінформація про коронавірус була масовою
та у всіх країнах світу

Всесвітня організація охорони здо-
ров'я  попередила про те, що пандемія
COVID-19 продовжує посилюватися у
всьому світі, і держави повинні вико-
ристовувати комплексний підхід,
щоб взяти пандемію під контроль.Генеральний директор ВООЗ, докторТедрос Адханом Гебрейесус сказав, щоминулого тижня у всьому світі щодняреєструвалося понад 160 тис. нових ви-падків зараження коронавірусом. За сло-вами глави ВООЗ, 60% всіх випадківзараження з початку пандемії COVID-19було зафіксовано минулого місяця. Геб-рейсус підкреслив, що країнам, які вико-ристовували «комплексний» підхід допротистояння вірусу, задіюючи всі на-явні в їхньому розпорядженні інстру-менти і ресурси, вдалося взяти вірус підконтроль з великим успіхом.Тедрос закликав владу світових держав«знаходити, ізолювати, перевіряти і пі-клуватися про кожний випадок; відслід-ковувати і ізолювати кожен контакт;оснащувати і навчати працівників охо-рони здоров'я, а також навчати і розши-рювати можливості населення щодозахисту» від коронавірусу.За словами глави ВООЗ, один з уроків

цієї пандемії полягає в тому, що «неза-лежно від ситуації, її можна змінити [накраще]». Він додав, що, хоча пандеміяCOVID-19 є науковою проблемою, вонатакож є перевіркою характеру.«Ми повинні діяти в інтересах глобальноїсолідарності і всього людства в цілому. Минесемо спільну відповідаль- ність за те,щоб забезпечити інструментами захистувсіх людей, особливо тих, хто піддаєтьсянайбільшому ризику», — додав Тедрос.За даними Центру досліджень коронаві-русу Університету Джонса Хопкінса, ста-ном на 1 липня  заразилися понад 10,5мільйонів осіб, з них понад 510 тисяч по-мерли. При цьому 57 959 пацієнтів пере-бувають у важкому або критичному стані.Найбільше хворих у таких країнах:США – 2 779 953;Бразилія – 1 453 369;Росія – 654 405;Індія – 605 220;Велика Британія – 313 483;Іспанія – 296 739;Перу – 288 477;Чилі – 282 043;Італія – 240 760;Мексика – 231 770; Іран – 230 211;

Пакистан – 213 470;Туреччина – 201 098;Німеччина – 196 324;Саудівська Аравія – 194 225;Франція – 165 719;ПАР – 159 333;Бангладеш – 149 258;Канада – 104 271;Колумбія – 102 009;Катар – 97 003;Китай – 83 537.Найбільше людей померло у :США – 130 798;Бразилія – 60 713;Велика Британія – 43 906;Італія – 34 767;Франція – 29 843;Іспанія – 28 363;Мексика – 28 510;Індія – 17 848;Іран – 10 958;Перу – 9 860;Бельгія – 9 754;Росія – 9 536;Німеччина – 9 061;Канада – 8 615;Нідерланди – 6 113;Чилі – 5 753;Швеція – 5 370;Туреччина – 5 150;Китай – 4 634.

Коронавірус перемогли 6 млн людей,
проте смертей не меншає



Станом на 22 червня поточного рокуотримано висновки державної експер-тизи ЯРБ на всі технічні специфікаціїобладнання, важливого для безпеки(ВБ), на всі технічні специфікації си-стем ВБ  та на всі необхідні 35 програмзаводських приймальних випробувань(ЗПВ) обладнання ВБ, та програми нанекласифіковане обладнання СППТ.Попередньо дані документи були уз-годжені з Держатомрегулюванням.Водночас, низка документів все ще пе-ребувають на розгляді та затвердженніДержатомрегулювання. 16 червня 2020 направлено до Держа-томрегулювання України доопраць-ований «Регламент радіаційного конт-ролю СВЯП-2 на етапі введення в екс-плуатацію».На ДСП ЧАЕС виконані поставки 231ДСЕП та 42 966 паливних патронів (ПП),186 допоміжних ПП, 1 ДСЕП та 223 додат-кові ПП для випробувань.Відповідно до поточного графіку вико-нання робіт, з урахуванням послідов-ності заходів, за проєктом відбуваєтьсянаступне :
- комплексні випробування з імітато-
рами відпрацьованих тепловиділяючих
збірок (ВТВЗ), з узгодженням звіту(етап 1 Дозволу 2)  — травень-грудень

2019 року. Комплексні випробуванняпроведено з 06.05.2019 по 29.08.2019;- комплексні випробування з ВТВЗ, з уз-
годженням звіту: у період з червня2020 року протягом 3 місяців (згідно зграфіком виконання робіт СВЯП-2);- завершення Дозволу 2,який передбачаєдоопрацювання ЗАБ на основі результа-тів «гарячих» випробувань (з ВТВЗ), за-плановано на лютий 2021 року.Всі завдання в групі фізичних випробу-вань в рамках ПНР завершені. Також за-

вершено групу робіт «Комплексні ви-пробування систем СВЯП-2» заверш-ена. Робота в групах «Дослідна експлуа-тація автоматизованих систем», «При-ймальні випробування автоматизо-ваних систем» добігає кінця.Навчання персоналу замовника пред-ставлено в групі «Практичне навчанняперсоналу Замовника» і передбачаєдва етапи: ознайомлення персоналу зоб'єктом  та відпрацювання персона-лом практичних навичок. Обидваетапи  завершено 22.06.20.Генбудпідрядником (ТОВ «ЮТЕМ-Ін-жиніринг») та субпідрядниками вико-нувалися роботи згідно з графікомвиконання робіт.Програма введення в експлуатаціюсховища відпрацьованого ядерного па-лива сухого типу на ДСП Чорнобиль-ська АЕС »  виконана на  100%, ПЗАБСВЯП-2 — 98%. Ступінь виконання бу-дівельно-монтажних робіт — 99%. Ступінь виконання робіт за Дозволом 2— 99%. Згідно з Додатковою угодою№25 від 12 травня 2020 року до умовКонтракту № ChNPP-С-2/10/062 від17.09.2007, включено виконання додат-кового об’єму будівельно-монтажнихробіт, що вплинуло на зменшення від-сотку виконання робіт зі 100% до 99%. 

ГОЛОВНЕ
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СВЯП-2: роботі за проєктом карантин не завадив
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ВАЖЛИВО

Про нові сервіси, які значно спрощу-
ють систему перевірки знань для
персоналу ЧАЕС, розповідає керівник
навчально-тренувального центру
ЧАЕС Лариса Салій. 

- Не секрет, що багато хто з нас в своємуповсякденному житті використовує ін-тернет-технології. Це просто, цезручно, це суттєво економить ресурси.І той час, який ми провели на каран-тині, довів:  он-лайн сервіси займаютьдуже важливе місце в нашому житті. І тут важливо відмітити:  на Чорно-бильській АЕС теж вже давно йде про-цес, як зараз модно говорити,діджіталізації.  Більшість з нас вико-ристовують електронний документо-обіг, багато хто працює з системою«Прораб» і таке інше. Як простий користувач я вважаю, щоце дуже зручно і  помітно економитьчас і ресурси. У себе в навчально-тре-нувальному центрі ми також  ввелисистему перевірки знань за допомогоюкомп'ютера в комісії, що призначенадля перевірки знань за мінімальнимпереліком. Проте, на початку роботи з  організаціїелектронної реєстрації на екзамен  мизіткнулися з низкою технічних трудно-щів. Щоб уникнути їх, я особисто звер-нулася до начальника ВІТтаОС СергіяГончарова з проханням розробити про-стий сервіс, який допоможе швидко іточно реєструватися на перевіркузнань. Він відгукнувся на це прохання,ми витратили певний час на розробку,працівники НТЦ допомагали в тесту-ванні. Незадовго до карантину ми запустилицю систему, і вона сподобалася нетільки нам, а й ВВН, отже ми її розши-рили на всі екзаменаційні  комісії, якідіють  на Чорнобильській АЕС. 
- В чому його зручність?Коли запис йде по телефону, то не ви-ключені різного роду помилки,  на-приклад, при аудіюванні персональних

даних — і не тільки. А при електроннійреєстрації виключається повністюлюдський фактор, поганий зв'язок ітаке інше. Ось наприклад, під час ка-рантину не завжди можна було дотеле-фонуватися безпосередньо до праців-ників центру, але через он-лайн записшла реєстрація, ми проводили пере-вірку знань під час карантину у вста-новлені терміни.Вся процедура запису на іспит пропи-сана у станційних  документах, зок-рема 13П-С. - Припустимо, працівник вперше
збирається записуватися на іспит
за допомогою нового сервісу. Як він
має діяти?- На стартовій сторінці ДСП ЧАЕС - доступдо неї є у всіх користувачів ПК на станції- знайти опцію «Запис на іспит» , обратинеобхідну комісію та дату й зареєструва-тися. Припустимо, 4-та комісія, де прохо-дять перевірку за мінімальнимпереліком, працює два рази на місяць  —другого та  четвертого вівторока, До речі, пропонуючи всім скористатисяцією системою, запрошую всіх праців-ників, кому це дозволяє об’єм знань, за-значених в посадовій інструкції, такожподумати над тим, щоб перевірку знань

проходити за мінімальним переліком.Підкреслю: це дуже зручно, оскільки,знову ж, виключає людський фактор уроботі комісії: тобто людина спілку-ється тільки з комп'ютером, все відбу-вається в форматі тестів, які булистворені й опробувані персоналом НТЦ.Вони досить прості, ці тести, взагалі-то,для багатьох людей психологічнолегше проходити первірку знань самеза допомогою комп'ютера. Сам іспит проходить у вигляді тесту,тому працівнику не треба додаткововитрачати час на  КОС. Людина прихо-дить в один день, в першій половинідня проходить КОС, а потім відразу ж -перевірку знань через комп'ютер затим же курсом. Ми розробили тести завсіма документами, включаючи за-гальнодержавні та ті, які діють на Чор-нобильській АЕС з радіаційної безпеки,з охорони праці, пожежної безпеки тацивільного за хисту.Тому я хочу подякувати персоналу ВІТ-таОС, і особливо Богдані Мухіній, якабула головним розробником цієї про-грами, а також персоналу НТЦ, і поба-жати всім творчих успіхів, а також щобрезультати їх роботи були запитува-ними  й потрібними, а найголовніше,щоб їх оцінювали по достоїнству.

НТЦ: дещо про нові можливості



Презентація відбулася 19 червня на
майданчику біля пам’ятника ге-
роям-чорнобильцям. За словами першого заступника Гене-рального директора ДСП «Чорнобиль-ська АЕС» Валерія Сейди, увага домайданчика ЧАЕС не повинна зменшу-ватися, адже вирішення проблеми чор-нобильської зони ще потрібно довестидо логічного кінця. Так, дуже симво-лічно, що презентація відбувається нафоні меморіалу, де викарбувано імена-людей, які віддали своє життя, щоб зу-пинити аварію на ЧАЕС та звести домінімуму її наслідки.« Я впевнений, що суспільство високо оці-нить цю важливу роботу», — наголосивзаступник голови ДАЗВ Максим Шевчук.Голова Українського інституту націо-нальної пам’яті Антон Дробович зазна-чив: «Робота над збіркою «Чорно-бильське досьє КҐБ» розпочалася за-довго до виходу відомого на весь світ се-ріалу HBO «Чорнобиль». Ми раді, щозараз матеріали Українського інститутунаціональної пам’яті потрапляють у ре-зонанс, який створив цей серіал. У цих ма-теріалах можна знайти велику кількістьінформації, що допоможе поглибити ро-зуміння трагедії, зокрема: передумовикатастрофи, рапорти і матеріали, які го-ворять про маленькі аварії, що сталися наЧАЕС і були приховані».Також Антон Дробович підкреслив: «Цякнига продовжує напрям висвітлення іс-торичної правди про трагічні, резонансніподії минулого. Важливо, що більшістьдокументів, які викладені в цій роботі,взагалі публікуються вперше. Це дозво-

лить розширити доступ до правди прозлочини тоталітарної системи, загаломпро цю катастрофу і про те, що людствомає засвоїти правильні уроки не тільки вУкраїні, а й в усьому світі».Директор Галузевого державного архівуСБУ й один із упорядників видання Ан-дрій Когут розповів, що на початку ро-боти вони розраховували на те, що вийдеодин збірник, який достатньо висвітлитьте, як КҐБ бачило трагедію на Чорно-бильський АЕС, починаючи від моментубудівництва до 1991 року.«Але виявилося, що матеріалів дуже ба-гато, і весь масив ми розбили на дві теми— з 1986 року до 1991 і другий масив —будівництво і сама аварія. Так, серед до-кументів, що увійшли до нової книги, єповідомлення про аварії, що сталися до1986-го, транскрипт телефонних перего-

ворів на ЧАЕС в ніч аварії 26 квітня, при-мірник першого повідомлення про ава-рію, інформація про початокрозслідування аварії та будівництва«Саркофагу», — уточнив пан Когут.
Довідково.«Чорнобильське досьє КҐБ. Від
будівництва до аварії» є продовженням
серії книг — документальних свідчень
«Чорнобильського досьє КҐБ».

Перша книга із серії була опублікована на-
весні 2019 року. До збірника увійшли 210
документів. У другій книзі  «Чорнобильське
досьє КҐБ. Від будівництва до аварії» опуб-
ліковані документи, які охоплюють пе-
ріод з початку 1970-х і до листопада 1986
року: від початку будівництва ЧАЕС до
введення в експлуатацію об'єкта «Ук-
риття» («Саркофаг») після Чорнобильсь-
кої катастрофи.

Газета: «Новини ЧАЕС»
Засновник: ДСП «Чорнобильська АЕС»Газету засновано у 1995 році. Свідоцтво про державнуреєстрацію друкованого засобу масової інформації Кі №830 від 11 листопада 2004 року.Рукописи, надані в редакцію, не редагуються й не рецен-зуються.  Редакційна колегія може не поділяти точку зору авторів публікацій
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ЦІКАВО

На ЧАЕС презентували другу книгу  документів
«Чорнобильське досьє КҐБ»


